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b) cmpoc Bospoc B 2 pasa IIpH KaX<[IOM BO3MOYKHOM 3HaYeHUHU
LleHbI;

¢) crpoc Boadpoc Ha 20 efUHMI[ IPX KaXX[[OM BO3MOKHOM 3Ha-
YeHUH LIEeHBI.

8. Ha ToBapHOM DHIHKe BCe IIPOM3BOJUTENH UMEIOT OMUHAKOBhIe
GYHKIUM MHAMBUAYATbHOTO pefaoxkeHus @ = —2 + 3P. Onpeznenute
(QYHKIIHIO PEIHOYHOTO IIpeJJI0OKeHUsT aHAJIUTHYEeCK! U rpadUUecKH,
ecJIX YUCJIO IPOU3BOAMTeNeH paBHO 2; 5; 10.

9. Ha ToBapHOM pBIHKe GYHKIMM MHAUBHUAYAJIbHOTO IpEJIOKe-
HHUS TpeX IPOU3BOAMTENE MMEIOT COOTBETCTBEHHO CAEAYIOLIN BUA:
Qg, =-10+4P, Qg =-15+ 2P n Qg3 = 2,5 + 2,5P.

Omnpepenure:

a) (PYHKIUIO PEIHOYHOTO IPEeAJIOKEHNT;
b) BeJIMYNHY DEIHOYHOTIO IIPe/IIOKEeHNUs IIPK IieHe 2 p.; 5 p.; 8 p.

10. Ha ToBapHOM pBIHKE QYHKIINN PHIHOYHOT'O CIIPOCa X PHIHOYHO-
TO MpeAJIoXKeHUs 3a/laHbl ypaBHeHUAMU Q, =11 - Pu Q =—4 + 2P.
Haitgure:

a) sHa4yeHUs PaBHOBECHOI LIeHBI X PaBHOBECHOTI'O KOJIMYECTBa;

b) BeanunHy M36bITKaA (ZedHUIUTa) HAa JaHHOM DPHIHKEe IIpU
LieHe, paBHOH 4;

c) o6beM IIpoJa’k Ha JaHHOM DLIHKe IIPM LieHe, paBHOI 3; Ipu
neHe, paBHo# 10.

11. Ecim Ha KOHKYPEHTHOM pHIHKe HabsioflaeTcsl pocT o6beMa
NpPOAasK NpPH yBeJUYEeHUH LIeHbl TOBapa, TO 03HayaeT JIM 3TO, YTO faH-
Hoe sIBJIeHHe OIIpoBepraeT 3aKOH crpoca?

12. PekJIaMHBIi JIO3YHT OQHOU M3 MapOK BMCKH I'JIACUT: «Y HEro
BKYC JOPOTOro BHUCKH... X OHO AeHCTBUTEJNBHO Hoporo». O6bsacHUTE,
pasBe He TJIYIIO PeKJaMHpPOBaTh BHICOKYIO IleHY? PasBe mogu Kynar
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c) Ilocie Toro kak Bo3poc AOXOM, a LeHbI Ha KOTJIeTHl ¥ OT6MB-
Hble OCTAJMCh Te Xe, KakoBa Gy/eT BeJM4YMHA CIIpoca Ha
KOTJIeThl ¥ Ha OTGMBHEIE?

d) ComocraBbTe UIKay cIpoca Ha KOTJETH U Ha OTGUBHBIE O
M II0C]Ie YBeIM4YeHN JOXO0/a 1 clelaiiTe BHIBOA O TOM, K KaKOi
KaTeropun TOBApOB — HOPMAJBHBIM HJIM MHGEPHODHBIM —
OTHOCATCS PaccMaTpUBaeMble TOBAPHL.

5. Cmpoc Ha ToBap X NpexbABJIAeTCA AByMs noTpeGuresnamu. Cripoc
TlepBoro MoTpeGuTeNs onUckBaeTcs dyHKnuMelt Q (1) =80 — 2P, a cripoc
BToporo norpe6urens — dynxnueit Q,(2) = 240 — 3P. Onpenenure:

2) GYHKIMIO PEIHOYHOTO cIpoca Ha ToBap X;

b) BeIMUYMHY PLIHOYHOTO CIIpOca I 3HaUeHNH LieHbl, paBHOM 30;

€) BeJIMYMHY PHIHOYHOTO CIIpoca IIpH 3Ha4YeH!H LieHbI, paBHOM 50.

6. Ha ToBapHOM phIHKe GYHKIMHM HHAMBMAYAILHOTO CIIPOCA TPeX
TIoTpeGuTeeit UMEeIOT COOTBETCTBEHHO CIeRyIoLHit Bu: Q (1) =35 7P,
Qd(Z) =50 - 5P u Q,(3) =6 — 2P. Onpesenure:

a) GYHKIUIO PEIHOYHOTO CIIPOCa;

b) BeaMUMHY PHIHOYHOTO CIIpoca IIpu Iexe 8 p.; 4 p.; 2 p.

7. DyHKuHUs PLIHOYHOrO cipoca uMeeT BUA Q, = 10 — 4P. Haiizute
HOBYIO GYHKI[HIO CIIPOCa, €CJIH BC/Ie/ICTBHE POCTa IOXO/I0B IIoTpeGuTeeii:

Crpoc u npedaoxcenue. Poinounoe pasnosecue a9

a) crpoc Boapoc Ha 20% IpH Kask[0M BO3MOXKHOM 3HaYeHHH
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